

动态直击

强化使命勇担当 服务大局善作为

我区各部门借势“五大行动”合力奋进

本报讯 顺势而为、借势而进、乘势而上。连日来,各部门以“五大行动”为抓手,坚持稳大局、提质量、谋长远,各项工作在克难奋进中取得新突破。

今年6月份以来,为贯彻落实国家、省、市关于困难企业缓缴社保费的政策,区社保中心主动走访区内企业,了解运营情况、宣传缓缴助企政策。目前,共为20家企业办理缓缴社会保险费654万元,有效减轻企业负担,助力当地经济社会发展。

为助企纾困,使惠企政策落地生效,区社保中心通过多种形式把纾困政策宣传到每一个企业,让符合条件的困难企业都能享受到优惠。一是积极行动,主动宣讲,走访区内十多家重点企业,上门送政策、送服务。二是通过微信公众号、企业QQ群等平台,对外宣传解读缓缴政策和办事指南。三是大力推进“网上办”“一窗办”,优化经办流程,提升服务效率。四是建立工作台账,及时发现工作中存在的问题,研究解决办法,确保惠企政策落到实处。

为牢固树立保密意识、信息安全意识,近日,区自然资源和规划局开发区中心所全体人员集中学习并签订《常州市自然资源和规划局网络安全个人承诺书》,保证在今后的日常工作和重点任务中,坚定不移将承诺条款转化为行动自觉,力争做到划清网络安全“三条线”。

高瞻远瞩,知有“高线”。信息化时代,网络

信息及数据是第一生产力更是第一资源,党员干部应保持清醒,守土尽责,在网络这片热土前沿“站岗放哨”。明规知矩,心有“红线”。坚决反对承诺书上列举的各类反面行为,对标对表高标准高要求,不断增强自查自纠自律能力,及时标注出威胁到信息安全的新“雷区”。朝乾夕惕,行有“底线”。以省、市各级网信办通报的典型案为戒,以身作则管好身边小事,以贵为界用好各类软件,系好科学用网的“安全带”。

今年以来,我区共收到行政复议申请101件,受理58件、审结45件、实质性化解21件,实质性化解率同比增长272%,妙用“三道加法”实现行政复议工作高质量发展。

一是软件+硬件齐发力,确保复议工作有支撑。软件上,选配3名法律专业人员专职负责;硬件上,规范化建成行政复议听证室并投入使用,设置接待室、阅卷室、档案室等功能区。二是制度+模式双调整,确保审理方式有改进。建立行政复议及应诉工作通报制度;变更传统书面审理模式,实行案件现场调查、听证、审理机制。三是调解+复议同推进,确保实质化解有突破。案件办理过程中坚持应调尽调、能调尽调、轻微先调的原则;高效运行行政复议机关、行政执法机关之间的联动调解机制,充分发挥行政执法机关的源头调解和行政复议机关的案中调解综合优势。

金坛融媒报道组

深度解读

特色魅力彰显 打造美丽公园城市

城市能级提升行动重点任务(四)

本报讯 统筹完善三城功能。精细提升金沙老城,有序实施雨污分流,启动精品街道、美丽街区建设,打造传承历史文脉、保留居民记忆的“城市展馆”。精致建设钱资新城,加快金山路商务区建设,丰富完善公共服务配套,打造具有滨湖特色、富有现代气息的“城市客厅”。精美绘制科教名城,依托河海大学常州新校区、华罗庚科学城等项目建设,坚持产学研创新驱动;结合长荡湖生态体系,厚植湖荡生态优势,打造亲水生态、活力迸发的“城市窗口”。

全面提升公园绿地。以景观打造、场景营造为主,加大城市综合公园、专类公园、社区公园等各类公园绿地的新建和改(扩)建,进一步强化小微公园建设,大力提升公园绿化管护水平。在街头游园、重要景观节点和城市道路植入公共雕塑、户外装置艺术、建筑小品等人文元素和人性化设施。推进钱资湖生态廊道、下塘河湿地、金沙公园、南洲公园、愚池公园等景观提升改造,参照国家湿地公园标准建设长荡湖湿地公园。

系统建设慢行绿道。推进绿道系统建设,结合城市林荫路推广和慢行步道贯通,以水系、绿带、道路廊道为脉络,形成交通连续、绿脉串联、服务配套的城市绿道。重点打造金坛大道、金山路景观,并依托河网水系串联城市绿地,形成蓝绿交织、开放贯通的生态空间格局。提升慢行系统环境,持续推进人行道净化专项工作;结合城市道路交通规划和绿地系统,预先谋划布局联系“三城”的自行车专用道建设,引导绿色通勤出行。

优质塑造街道空间。落实完整街道的设计理念,构建安全、绿色、活力、智慧、共享的街道空间环境,以街道品质提升有机推动城市线性开放空间更新;利用畸零地、隙地等消极空间,兼顾停车、休憩等功能,打造口袋公园、城市公共客厅。实施东环一路、南门大街等美丽街道建设,强化建筑立面设计,统筹空间风貌,增设城市家具、整治架空杆管线,增强城市标识、美化公共空间环境,推进街道“U型”空间整体提升。

金坛融媒报道

图说金坛

亮身份 暖民心 网格治理更精准

本报讯 为营造网格治理工作氛围,增强广大群众的知晓率、参与率,有效激发网格活力,日前,金城镇组织网格员开展了“亮身份”活动。治安巡逻员与网格员通过走访辖区群众,关心群众生活近况,向群众详细介绍网格化的作用和优势,进一步提高群众对网格员的认识与了解,更好地架起网格员和群众的“连心桥”,推动网格化管理和服务群众“零距离”。

连续多日的高温天气给老年人的生活带来了“烤”验,也牵动着金城镇网格员们的心。顶着烈日,沈渎村网格员前往责任片区老人家中,了解老人近期生活状况,传递“大家庭”的温暖与关怀;丹阳门社区网格员帮助老人排忧解难,进行心理疏导,引导老人积极乐观面对生活;前庄村网格员入户走访,细致回应群众反映的问题,及时了解群众思想动态,打下坚实的群众基础。



金城镇网格员入户走访“亮身份”,做群众嘘寒问暖的贴心人

下一步,金城镇将始终坚持“小网格”服务“大民生”理念,做到走访宣传无遗漏、特殊人群全覆盖、参与人员勤联络、走访过程留痕迹,积极发挥网格聚力解民忧的作用,不断提高“全要素网格化”社会治理工作水平。

金城宣

名词荟萃

制造业单项冠军:是指长期专注于制造业某些细分产品市场,生产技术或工艺国际领先,单项产品市场占有率位居全球或国内前列的企业。

